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1. ALBUM RECUERDO DE UN VIAJE AL SUR 10 AL 18 DE FEBRERO DE 1962. 
Villarrica, Pucón, Valdivia, Osorno, Llanquihue, Puerto Varas, Calbuco. 52 imágenes de 
distintos tamaños. Precio: $ 280.000.- 
 

2. APUNTES HIDROGRAFICOS SOBRE LA COSTA DE CHILE ACOMPAÑADOS DE 
ALGUNOS PLANOS LEVANTADOS POR LOS OFICINALES DE LA ARMADA DE 
LA REPUBLICA. Santiago, Imprenta Nacional, 1866. Medio cuero, 192p. sin planos. (el 
ejemplar de la BN tampoco cuenta con planos). Precio: $150.000.-  
 

3. ARIAS DIVITO, Juan Carlos. Expedición científica de los hermanos Heuland 1795 – 
1800.  Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1978. Rústica, 150p. Precio: $48.000.- 

 

4. BARROS LUCO, Ramón. Notas de viaje en Francia y Suiza. Paris, Imprenta Garnier, 
1900. Rústica, dedicado por el autor, 81 páginas. Precio: $135.000.- 

 

5. BERANGER, Carlos de. Relación jeográfica de la Provincia de Chiloé. Santiago, 
Imprenta Cervantes, 1893. Tapa dura, 67p. Muy raro. Precio: $150.000.-  

 

mailto:libros@librosdelayer.cl


6. BYRON, John. The Narrative of the Honourable John Byron … containing An Account 

of the Great Distresses suffered by himself and his companions on the Coast of 

Patagonia, from the year 1740, till their arrival in England, 1746. With a description of 

St. Jago de Chile… also a relation of the loss of the Wager Man of War, one of Admiral 

Anson's Squadron. London, S. Baker, 1768. Medio cuero, 257 p. 2da edición, contiene un 

grabado. Precio: $380.000.- 

 

7. CABRERA, Arturo (Primer Secretario de la Legación de Chile en el Japón). Sol – 

Naciente. Tokyo, Taisho, 1916. Tapa dura, 268 + 18 páginas de términos japoneses. 

Interesante mirada del Japón de un chileno a principios del siglo 20. Precio: $65.000.- 

 

8. CARRERA, Jose Miguel. Diario de Viaje a Estados Unidos de América. Santiago, 

Universitaria,1996. Rustica, 127 p., [12] p. de láms. Precio: $150.000.- 

 

9. CLARO VIAL, Jose. Apuntes del viaje de La Golata Starling hace 60años 1942 – 2002. 

Chile, 2002. Rústica, 72 páginas, ilustrado. Precio: $ 48.000.- 

 

10. COMISIÓN DE LÍMITES. Atlas de la Rejión Andina de Chile. Santiago, 1907. Gran 

formato de medidas 46 x 56 cm encuadernado en tapa dura con el escudo de Chile. 

Contiene 38 grandes mapas, medidas 46 x 56 cm.  Precio: $950.000.- 

 

11. CONCHA, Manuel. Un viaje de vieja (Perú, Departamento de Junin). Valparaíso, 

Imprenta El Mercurio, 1870. Tapa dura, 114 páginas, muy raro. Precio: $125.000.- 

 

12. DELAPORTE, M. l'abbé. Le voyageur françois ou la connoissance de l'ancien et du 

nouveau monde. Tome XII. L. Paris, Cellot, 1772. Cuero, 592p. Precio: $75.000.- 

 

13. DAMPIER, Guillaume. Nouveau Voyage Autour du Monde. Rouen, Jean Baptiste 

Machuel, 1715. 5 tomos de 16,5 cm: (I) NOUVEAU VOYAGE AUTOUR DU MONDE 

[14], 408 pág., 6 grabados y 3 mapas desplegables. (II)SUITE DU VOYAGE AUTOUR DU 

MONDEavec un Traité des Ventsquirégnentdanstoute la ZoneTorride. [6], 396p. Ilustrado 

con un frontis y 6 lám. grabadas. (III) 

SUPLEMENT DU VOYAGE 

AUTOUR DU MONDE contenant 

una Descriptiond'Achin, ville de 

Sumatra, du Royaume de 

Tonquin&autres Places des Indes. [8], 

393 pág., 5 h. de índices (sign. [ ]2, e2, 

A-Q12, R10). Ilustr. con 6 lám. 

grabadas y 2 mapas plegados, fuera 

del texto. Biblioteca Nacional de Francia BNF 30297336. (IV) VOYAGE AUX TERRES 



AUSTRALES, A LA NOUVELLE HOLLANDE, &c. FAIT EN 1699.Oùl'ontrouve la 

Description des Isles Canaries, des Isles de Mayo & de S. Iago, de la Baye de Tous les 

Saints. 20, 381 pág. Ilustr. con 13 lám. grabadas y 3 mapas plegado. (V) VOYAGE AUX 

TERRES AUSTRALES, A LA NOUVELLE HOLLANDE. [4], 363 pág., 13. Ilustr. con 15 

lám. grabadas y 3 mapas plegados. Todos los vol. con portada a dos tintas con marca 

tipográfica, viñetas y capitulares xilográficas. Cinco tomos enc. en piel,  tejuelo, nervios. 

Esta edición ofrece la  compilación de su obra (el Viaje alrededor del mundo, con el 

suplemento, el Viaje a Australia, el Discurso sobre los vientos.) pero, además, incluye otras 

obras de interés. Así, en el volumen V encontramos el viaje de Dampier al que se añaden: 

1) el viaje del capitán Wood a través el estrecho de Magallanes; 2) el diario de la 

expedición del capitán Sharp; 3) el viaje alrededor del mundo del capitán Cowley; 4) el 

viaje por levante de Mr. Robert. La obra se complementa con magníficos grabados que 

contienen mapas, vistas de ciudades, tipos, flora y fauna de los lugares visitados. Precio: 

$1.850.000.- 

 

14. DARWIN, Charles. Charles Darwin journal of researches into the natural history and 

geology: countries visited during the voyage of H.M.S. beagle round the world. London, 

Ward, Lock and Co., 1889. Tapa dura, 381, páginas, grabados. Precio: $ 198.000.- 

 

15. DEL CAMPO, Máximo. Reminiscencias de viaje: año 1902-1903. Santiago, Imprenta y 

Litografía Leblanc, 1930. Tapa dura, 350 p. Precio: $95.000.-  

 

16. DE LA CRUZ VILLARROEL, Fr. Manuel. Diario de un viaje de la Provincia de 

Mendoza a la de Aconcagua. Santiago, Imprenta del Correo, 1870. Medio cuero, 120 

páginas. Muy raro y escaso. Precio: $145.000.- 

 

17. DE LA CRUZ, Luis. Viage a su costa del Alcalde Provincial del Ilustre Cabildo de la 

Concepción de Chile desde el Fuerte de Ballenar, frontera de dicha Concepción, por 

tierras desconocidas, y habitadas de Indios Bárbaros, hasta la Ciudad de Buenos-Aires. 

Buenos Aires, Imprenta del Estado, 1835. Medio cuero, 216p. Precio: $950.000.- 

 

18. DEL RIO, Pedro. Viaje en torno al mundo por un "chileno”: (julio 1880-julio 1882), con 

una introducción por B. Vicuña Mackenna. Concepción, Impr. Concepción, 1909. 

Dedicado y firmado por el autor.  2 tomos medio cuero: Tomo I: 524 p., ilustrado. Tomo II: 

554 p., ilustrado. Precio: $180.000.- 

 

19. DEL RIO, Pedro. Tercer viaje en torno al mundo. Concepción, Imprenta Concepción, 

1912. Obra completa en dos tomos en medio cuero, ambos tomos profusamente ilustrados 

con fotograbados. Precio: $165.000.- 

 



20. ERRÁZURIZ DE SUBERCASEAUX, Amalia. Mis días de peregrinación en oriente. 

Santiago, s.n. Rústica, 447 páginas. Precio: $180.000.- 

 

21. FAMIN, Cesar. Historia de Chile. Barcelona, Imprenta del Guardia Nacional, 1839. Cuero, 

96p., grabados + mapa desplegable. Encuadernado junto con: Federico Lacroix. 

Historia de la Patagonia, Tierra del Fuego e Islas Malvinas. Barcelona, Imprenta del 

Guardia Nacional, 1841. 72p. + grabados + mapa desplegable. Bory de Saint-Vincent. 

Historia de las Islas del Océano. Barcelona, Imprenta del Guardia Nacional, 1842. 140p. + 

mapa desplegable +grabados. Precio: $350.000.- 

 

22. FIORETTI, T. M. Hidrografía chilena: aguas meteóricas fluviales y subterráneas en la 

Provincia de Valparaíso. Valparaíso, Impr. Colón, 1876. Medio cuero, 145 páginas. Precio: 

$ 145.000 

 

23. FONK, Francisco. Viajes de fray francisco Méndez a la cordillera. Santiago, 1896. Medio 

cuero, 111 p + 1 mapa desplegable. Encuadernado junto con: VIAJES DE FRAY 

FRANCISCO MENDEZ A NAHUELHUAPI por FRANCISCO FONK. Valparaíso, 

imprenta Gillet, 1900. Medio cuero, 528 paginas + 1 mapa desplegable + 1 imagen 

desplegable del cerro tronador y del valle del rio frio. Precio: $580.000 

 

24. FREZIER, Amadee Francois. Relation du voyage de la mer du sud aux cotes du Chili, du 

Perou et du Bresil fait penedent les années 1712, 1713 & 1714. Amsterdam, Chez Pierre 

Humbert, 1717. Obra completa en dos tomos, contiene 37 grabados y planos (varios 

desplegables) y dos frontispicios. Trata principalmente sobre Chile y Perú con muchos 

grabados y mapas desplegables de Concepción, Coquimbo, etc. Precio: $950.000.- 

 

25. GARCÍA DÍAZ, Gustavo. Santiago Sus Alrededores y Balnearios de Chile. Santiago, 

Boletín Comercial, 1927. Rústica, 263p. Ilustrado con fotografías de Santiago y de varios 

balnearios de la 5ta y 7ma región + mapa desplegable de Santiago. Buen estado. Precio: 

$95.000.- 

 

26. GOMEZ, Pb. José Agustín. Impresiones de viaje de un Chileno. Valparaíso, Imp. 
Universo, 1902. Tapa dura, 388p., 3era ed. única profusamente ilustrada. Precio: $125.000.- 
 

27. HALL, Basil. Extracts from a journal, written on the coasts of Chili, Peru and Mexico, in 

the years 1820, 1821, 1822. Dos Tomos. Edinburgh, Archibald Constable and Co. 

Edinburgh , 1824. Medio cuero: Tomo I : 372 páginas + 1 mapa desplegable . Tomo II: 288 

páginas. Precio: $250.000.- 

 

28. HALL, Basil. Extracts from a journal: written on the coasts of Chili, Perú, and México, in 
the years 1820, 1821, 1822. Edinburgh, Archibald Constable and Co. Edinburgh, 1824. 



Obra completan en dos tomos en medio cuero: Tomo I: 372 páginas + 1 mapa desplegable. 
Tomo II: 288 páginas. Precio: $250.000.- 

 

29. HATCHER, J.B. Reports of the university expeditions to Patagonia, 1896 - 1899 vol i 

narrative of the expeditions geography of southern Patagonia. Stuttgart, E. 

Schweizerbart's sche Verlagshandlung, 1903. Rústica, 341 páginas, ilustrado. Precio: 

$450.000.- 

 

30. HEYERDAHL, Thor and FERDON, Edwin. Archaeology of Easter Island. Tomo I: 

Reports of the Norwegian Archaeological Expedition to Easter Island and the East 

Pacific. Tomo II: Miscellaneous Papers. New York, Monographs of The School of 

American Research and The Museum of New Mexico, 1961 – 1965. Tapa dura con 

sobrecubierta: Tomo I: 559p., ilustrado+ 96  laminas + 11 páginas desplegables. Tomo II: 

512 p., ilustrado + 60 laminas. Precio: $380.000.- 

 

31. INSTITUTO HIDROGRAFICO DE LA ARMADA. Atlas Hidrográfico de Chile. 

 Santiago, El Instituto, 1974. 1era edición, tapa dura con sobrecubierta, (37 p.) + 226 mapas 

(algunos col.), facsím. ; 33 x 45 cm. Precio: $165.000.- 

 

32. IRIONDO, Eduardo. Impresiones del viaje de circunnavegación en la fragata blindada 

Numancia. Madrid, Imprenta de los señores Gasset, 1867. Tapa dura, 355 páginas. Precio: 

$180.000.- 

 

33. JARAMILLO, Rodolfo. Notas de viaje por Argelia. Santiago, Imp. Ferrocarriles, 1926. 

Rústica, 79p, ilustrado con fotos. Precio: $65.000.- 

 

34. JOARIZTI, Adolfo. Viaje Dramático Alrededor del Mundo. Barcelona, Soc. Ed. La 

Maravilla, 1864. 4ta edición. Tapa dura; 540 p + 486 p.; Una obra en dos tomos completa; 

Titulo completo: "Viaje dramático alrededor del mundo. Aventuras de los más afamados 

viajeros. Y naufragios célebres en Europa, áfrica, Asia, Oceanía y América; según las 

relaciones más autorizadas de testigos oculares; Contiene láminas con grabados a la 

pluma. Precio: $ 225.000. 

 

35. JOHNSON, Samuel. Diario de un tipógrafo Yanqui: en Chile y Perú durante la Guera 

de la Independencia. Madrid, Editorial América, 1919. Tapa dura, 228 paginas. Precio: 

$48.000.- 

 

36. KING, Phillip Parker. Derrotero de las costas de América Meridional desde el Río de 

La Plata hasta la Bahía de Panamá con inclusión del Estrecho de Magallanes y de las 

Islas Malvinas y Galápagos. Madrid, Depósito Hidrográfico, 1865. Medio cuero, xii, 522 

páginas, viii hojas de láminas plegables: ilustraciones; 23 cm. Precio: $750.000.- 

 



37. KONIG, Abraham. A través de la República Arjentina. Diario de viaje. Santiago, 

Imprenta Cervantes, 1890. Medio cuero, 422 páginas. Precio: $95.000.- 

 

38. LARA, Horacio. Termas de Panimávida. Apuntes de viaje. Concepción, Imprenta La 

Revista del Sur, 1886. Tapa dura, 40 páginas. No se encuentra en la BN. Precio: $95.000.- 

 

39. LEON PARODI, Pedro. Recuerdo de Bolivia.  (Primera Serie: 1891 – 1896). Imprenta 

Neuling, 1922. Tapa dura, 101 páginas, muy escaso. Precio: $75.000.- 

 

40. MALDONADO, Roberto. Estudios geográficos é hidrográficos sobre Chiloé. Santiago, 
Establecimiento poligráfico Roma ,1897. Medio cuero, 379 páginas, ilustrado. Precio: 
$225.000.- 
 

41. MARINA DE CHILE. Anuarios hidrográficos Nos. 6, 21, 28 y 31. 1880 – 1918. Distintas 

imprentas y encuadernaciones. Ilustrados con mapas y planos desplegables, especialmente 

de la zona de Valdivia a Magallanes. Precio: $285.000.- 

 

42. MARTINEZ Y ALVAREZ, Guillermo. Ventajas que reportó la farmacia de la 

expedición botánica al Perú y Chile en 1777. Madrid, Imp. de Manuel Anoz, 1861. 

Rústica, 32p. Muy escaso. Precio: $90.000.- 

 

43. MEDINA, José Toribio. Una Expedición española a la tierra de los Bacallaos en 1541. 

Impreso en casa del Autor, 1896. Rústica, con barbas, 44 páginas, tirada de 300 ejemplares. 

Precio: $65.000.- 

 

44. MEDINA, José Toribio. Relación diaria del viaje de Jacobo  le Maire y Guillermo 

Cornelio Schouten en que descubrieron nuevo estrecho y pasaje del mar  del norte al 

mar del sur, a la parte austral del estrecho de Magallanes. Santiago, Imprenta Elseviriana, 

1897. Medio cuero, 56 páginas. Precio: $165.000.- 

 

45. MEDINA, José Toribio. Bartolomé Ruiz de Andrade primer piloto del Mar del sur 

estudio histórico. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1919. Medio cuero, xxiv + 28 páginas. 

Impecable. Precio: $135.000.- 

 

46. MEDINA, José Toribio. Algunas noticias de León Pancaldo y su tentativa para ir desde 

Cádiz al Perú por el estrecho de Magallanes en los años de 1537 – 1538. Santiago, 

Imprenta Elzeviriana, 1908. Medio cuero, 63 páginas. Tirada de 200 ejemplares. Precio: 

$125.000.- 

 

47. MEDINA, José Toribio. El Portugués Gonzalo de Acosta al servicio de España. Estudio 

histórico. Imprenta Elzeviriana, 1908. Tapa dura, 111 páginas. Tirada de 200 ejemplares. 

Junto con: El Portugués Esteba Gómez al servicio de España. Estudio histórico. Imprenta 



Elzeviriana, 1908.  Tapa dura, 173 páginas con un mapa desplegable. Tirada de 200 

ejemplares. Precio: $350.000.- 

 

48. MEDINA, José Toribio. Descubrimiento del río de las Amazonas según la relación 

hasta ahora inédita de Fr. Gaspar de Carvajal, con otros documentos referentes á 

Francisco de Orellana y sus compañeros publicados á expensas del Excmo. Sr. Duque de 

T'Serclaes de Tilly con una Introducción histórica y algunas ilustraciones por José Toribio 

Medina. Sevilla, Imprenta de E. Rasco, 1894. Fino empaste de época en excelente estado, 

ccxxxix + 278 páginas con 3 láminas. Precio: $650.000.- 

 

49. MEDINA, José Toribio. El Descubrimiento del Océano Pacífico. Vasco Núñez de 

Balboa, Hernando de Magallanes y sus compañeros. Imprenta Universitaria, 1913 y 1914. 

Obra completa en dos tomos con fino empaste de época en excelente estado. Tomo I: 1 

mapa y dos láminas. Tomo II: Solo texto. Precio: $450.000.- 

 

50. MELLET, Julián. Viajes por el interior de la América Meridional.  Santiago, Imp. 

Universitaria, 1908?. Medio cuero, 410p. Precio: $75.000.- 

 

51. MIERS, John. Travels in Chile and la Plata, including accounts respecting the 

geography, geology, statistics, government, finances, agriculture, manners, and customs, 

and the mining operations in Chile; collected during a residence of several years in 

these countries. London, Baldwin, Cradock and Joy, 1826. Obra complete en dos tomos en 

medio cuero: Tomo I: 494p., 1  mapa desplegable, 1 plano desplegable, 1 grabado 

desplegable; Tomo II: 532 p., grabados. Precio: $1650.000.- 

 

52. MIQUEL, Juan. Guía para los Baños minerales i termales de la República de Chile. 

Santiago, Imprenta del Ferrocarril, 1859. Tapa dura, 62 páginas. Precio: $ 85.000 

 

53. MONTOJO, Patricio.  Las primeras tierras descubiertas por Colon. Madrid, 

Establecimiento Tip. Sucesores de Rivaneyra, 1892. Rústica, 50p. + 3 láminas desplegables. 

Precio: $75.000.- 

 

54. MUSEO NACIONAL. Boletín del Museo Nacional Tomo XIX. Número dedicado a la 

expedición realizada en la región de Aysén a principios de los 30s. Santiago, 1935. 

Rústica, 98 páginas, 2 hojas desplegables e ilustrado. Precio: $75.000.- 

 

55. NORTH, Marianne. Recollections of a happy life being the autobiography of Marianne 

North. London, Macmillan & Co, 1892. Obra completa en dos tomos en encuadernación 

editorial en tapa dura, ilustrado y con retratos de la autora y un capítulo sobre Chile (311 - 

328 pp.). Precio: $150.000.- 

 



56. No registra. El Viagero universal, o noticia del mundo antiguo y nuevo. obra recopilada 

de los mejores viageros tomo XV. Madrid, Imprenta de Villalpando, 1798. Cuero 

completo, 381 páginas, 4 grabados. Precio: $350.000.- 

 

57. Noticias sobre el canal Trinidad y sus adyacentes. Santiago, Imprenta Nacional, 1881. 

Tapa dura, 36 páginas. Precio: $75.000.- 

58. OFICINA HIDROGRAFICA. Noticias sobre las provincias del litoral correspondiente 

al Departamento de Lima i de la Provincia Constitucional del Callao. Santiago, Imp. 

Nacional, 1879. Tapa dura, 75p. Carece de la carta hidrográfica. Obra importante obra que 

explora este territorio durante los inicios de la Guerra del pacífico. Precio: $125.000.- 

 

59. OFICINA DE TURISMO. Viña Del Mar. Of. de Turismo de Viña del 

Mar, c. 1935. Rústica, ilustrado con fotos y planos, 59p de texto más unas 

20 de fotos. Precio: $ 75.000.- 

 

60. ORREGO, Augusto Cortés. En las cordilleras. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1911. Rústica, 130p. Precio: $75.000.- 

 

61. OVALLE, Padre Alonso. Historica relatione del Regno di Cile e delle 

missioni, e ministerii che esercita in quelle la Compagnia di Giesu. 

Roma, Appresso Francesco Cavalli, 1646. Encuadernación de época, 

378p. con 28 grabados. Precio: $4.250.000.-  

 

62. OVALLE CASTILLO, Francisco Javier. Por el sur de Chile: civilización 
desconocida. Stgo. Imp. La Ilustración, 1912.Tapa dura, 108 páginas. 
Precio: $ 95.000.- 

 

63. OYARZUN, Javier. Expediciones españolas al Estrecho de Magallanes y Tierra de 
Fuego. Madrid, ediciones de Cultura Hispánica, 1999. Rústica, 270p. Precio: $48.000.- 

 

64. PACHECO, Baldomero. Derrotero del Archipiélago de la Tierra del Fuego. publicada 

por la Oficina Hidrográfica de Chile. Valparaíso, Impr. de la Armada, 1911. Tapa dura, 

xii, 196 p.: il. Precio: $145.000.- 

 

65. PHILIPPI, Rudolf Amadeo. Viage al desierto de Atacama. hecho de orden del Gobierno 

de Chile en el verano de 1853-54. Halle de Sajonia, Librería de Eduardo Anton, 1860. 

Encuadernación editorial en tela verde con letras en dorado, 

gran formato, Contiene viii, 236 + 27 litografías, algunas 

desplegables, obra completa, con pintas de óxido en varias de 

sus páginas y en algunas litografías. Precio: $2.500.000.- 

 



66. PEREZ ROSALES, Vicente. Diario de un viaje a California 1848 – 1849. Stgo., Soc. de 

Bibliófilos Chilenos, 1951. Caja protectora, XXVI + 84p. + ilustraciones. Edición de 100 

ejemplares numerados. Precio: $95.000.- 

 

67. PISSIS, A. Atlas de la geografía física de la República de Chile. Paris: Instituto 

Geográfico de Paris Ch. Delagrave, editor de la Sociedad Geográfica, 1875. Atlas de gran 

formato ilustrado con 23 grabados + libro, ambos en encuadernación verde en buen 

estado. Precio: $450.000.- 

 

68. PÖPPIG, Eduard. Reise i Chili og Peru og paa Amazonfloden i Aarene 1827-1832. 

 København, C. Steens Forlag, København, 1842.  Medio cuero, 495 p. Precio: $150.000.- 

 

69. PUELMA BUNSTER, MAX. Un viaje a isla de pascua. Santiago, Editorial Universitaria, 

1971.Tapa dura, 212 páginas, ilustrado. Precio: $10.000.- 

 

70. RAMIREZ O., Julio T.  Navegando a Rapa Nui. Notas de viaje de la Corbeta General 

Baquedano en su 30 expedición a la Isla de Pascua en 1934. Santiago, Padre de Las Casas, 

1935. Tapa dura, 183 páginas, con un mapa. Dedicado por el autor. Precio: $ 45.000 

 

71. REGALADO ROJAS, Pedro. Guía Jeneral de Santiago para 1889. Santiago, imprenta 

Victoria, 1888. Medio cuero,595 paginas. Precio: $380.000.- 

 

72. RAMIREZ O. Julio T. Tierras grises. Arica, Putre, Socoroma, Tignamar, Codpa. 

Imprenta La Tracción, 1931. Rústica, 136 páginas, ilustrado con fotos. Precio: $48.000.- 

 

73. RIED UNDURRAGA,Ana María. De Valparaíso a Llanquihue: diario de viaje de 

Aquinas Ried (1847). Santiago, 2007. Rústica, 60 paginas, ilustrado. Precio: $ 38.000 

 

74. RISO PATRON, Luis. La Línea de Frontera con La Republica de Arjentina entre las 
Latitudes 35° I 46° S. Santiago, Imprenta Universitaria, 1907. Medio cuero, 449 paginas, 10 
fotograbados, 4 mapas desplegables. Precio: $95.000.- 

 

75. SARMIENTO DE GAMBOA, Pedro. Viage al Estrecho de Magallanes en los años 1579 y 

1580 y noticia de una expedición que después hizo para probarle. Madrid, JdeJ Editores, 

2011. Rústica, edición facsimilar de la original, tirada de 500 ejemplares. lxxxiv, 402, xxxiii, 

planos desplegables. Precio: $135.000.- 

 

76. SIEVERS W., Hugo K. Rutas patagónicas. Santiago, Orbe, 1943. Tapa dura, 251 p., [24] p. 

de láms + mapa desplegable. Precio: $38.000.- 

 



77. SILVA MATURANA, Raúl. Antártida blanca: (crónicas del viaje efectuado a la 

Antártida chilena por el transporte Angamos). Santiago, Talls. Gráfs. Víctor Silva M., 

1947. Rústica, 158 p., [10] h. de láms.: il. Precio: $38.000.-  

 

78. SMITH, Edmond Reuel. The Araucanians or notes of a tour among the indian tribes of 

southern Chili. NY, Harper & Brothers, 1855. Tapa dura, 335p. ilustrado con grabados. 

Precio: $275.000.- 

 

79. SOCIEDAD CIENTÍFICA ALEMANA. Patagonia: resultados de las expediciones 

realizadas en 1910-191. Buenos Aires, Cía Sud-Americana de Billetes de Banco, 1917. Tapa 

dura: Tomo I: 214 paginas, ilustrado, 2 mapas desplegables, 2 fotos desplegables. Tomo II: 
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